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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN SARMIENTO’’ 

 

 

 

ACTA No.001 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL 10 DE ENERO 

DE  2024  

HORA DE INICIO 10:30 AM 

Sesión presencial 

 

 

MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

  

H.C. DANIELA TORRES ZARATE 

Presidenta 

 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO 

Vicepresidente 

 

SILVIA JULIANA LIZARAZO ACEROS 

Secretaria Comisión Tercera 

 

 

 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Plenaria 

 

ELKIN YESID BELLO PEÑA 

DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO 

CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA 

NELSON MANTILLA BLANCO 

DANIELA TORRES ZARATE 
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SECRETARIA: Buenos días Concejales, primer llamado a 

lista, Elkin Yesid Bello Peña. 

H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: presente señora 

secretaria. 

SECRETARIA: Diego Armando Lozada Trujillo. 

H.C DIEGO ARMENDO LOZADA TRUJILLO: presente. 

SECRETARIA: Camilo Andrés Machado Ardila. 

H.C CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA: presente. 

SECRETARIA: Nelson Mantilla Blanco. 

H.C NELSON MANTILLA BLANCO: presente. 

SECRETARIA: Daniela Torres Zárate. 

H.C DANIELA TORRES ZARATE: presente. 

PRESIDENTE: en consideración el orden del día señores 

Honorables  Concejales,  

- No se ha leído todavía el orden del día 

presidente. 

SECRETARIA: han contestado a lista cinco Honorables 

Concejales presidente, ha sido aprobado el Orden del 

día. 

PRESIDENTE: hay quórum decisorio por favor sigamos 

con el orden del día. 

SECRETARIA: orden del día: 

Primero: llamado a lista y verificación del quórum. 

Segundo: aprobación del orden del día. 

Tercero: elección y posesión del presidente de la 

comisión tercera o comisión de asuntos 

administrativos, sociales, ambientales y Derechos 

Humanos. 

Cuarto: elección y posesión del vicepresidente de la 

comisión tercera o comisión de asuntos 

administrativos, sociales, ambientales y Derechos 

Humanos. 

Quinto: lectura de documentos y comunicaciones. 

Sexto: proposiciones y asuntos varios. 
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Bucaramanga 10 de enero del 2024 siendo las 10:23 de 

la mañana firma el presidente el Elkin Yesid bello 

Peña secretaria Silvia Julián Lizarazo. 

PRESIDENTE: En consideración el orden del día 

honorables concejales. 

SECRETARIA: ha sido aprobado el orden del día señor 

presidente. 

PRESIDENTE: seguimos con las postulaciones para la 

presidencia de la comisión tercera, tiene la palabra 

el honorable concejal Diego Lozada. 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presidente muchas 

gracias, desde el partido Alianza social 

independiente queremos volver a intentarlo y postular 

a Daniela Torres a la presidencia de la comisión 

tercera para que tengamos representación de la mujer 

en las mesas directivas del Concejo de la ciudad, 

muchas gracias. 

PRESIDENTE: acepta la postulación la honorable 

concejala Daniela. 

H.C DANIELA TORRES ZARATE: sí señor presidente, 

acepto la postulación. 

PRESIDENTE: se cierran las postulaciones y se 

conforma una comisión escrutadora para verificación 

de votación, el honorable concejal Diego Lozada y el 

honorable concejal Camilo Machado. Se abre la 

votación secreta por favor. 

Llamado lista señora secretaria por favor. 

SECRETARIA: llamado a lista para la elección del 

presidente de la comisión tercera o comisión de 

asuntos administrativos, sociales, ambientales y de 

Derechos Humanos Elkin Yesid Bello Peña, 

H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: presente. 

SECRETARIA: Diego Armando Lozada Trujillo, Camilo 

Andrés Machado Ardila, Nelson Mantilla Blanco, 

Daniela Torres Zárate, invitamos a la comisión 

escrutadora por favor. 

PRESIDENTE: sí los dos señores por favor acercarse e 

informar el resultado de la votación. 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: la comisión 

escrutadora anuncia que hay cinco votos por Daniela 

Torres. 
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PRESIDENTE: bueno, felicitar a la honorable concejala 

Daniela Torres como presidenta de la comisión tercera 

bienvenida y acercase para tomar juramento. 

H.C DANIELA TORRES ZARATE: Muchas gracias señor 

presidente y también gracias a mis compañeros, 

colegas que apostaron a una voz representación 

femenina dentro de las mesas directivas y dentro de 

la comisión eh que tanto voy a respaldar como es la 

comisión social de asuntos ambientales y Derechos 

Humanos,  Muchísimas gracias. 

PRESIDENTE: Daniela felicitaciones toma de juramento 

presidenta comisión tercera. 

H.C DANIELA TORRES ZARATE: juro a Dios y prometo al 

pueblo cumplir fielmente la Constitución las leyes y 

nuestro ordenamiento jurídico y los deberes que el 

cargo como presidente me impone. 

PRESIDENTE:   si así fuere que Dios y esta 

corporación y el pueblo os la premien y, sino que él 

y ellos os la demanden queda presidenta de la 

comisión tercera posesionada bienvenida. 

PRESIDENTA: señor secretario continuar con el orden 

del día  

SECRETARIA: señora presidenta continuando con el 

cuarto punto orden del día elección y posesión del 

vicepresidente de la comisión tercera o comisión de 

asuntos administrativos, sociales, ambientales y 

Derechos Humanos.  

Señores honorables concejales Quienes se postulan 

para el cargo de vicepresidencia. 

 -sí honorable presidenta felicitarla primero por por 

asumir este cargo eh que celebramos desde esta curul 

y tambien en postular a la vicepresidencia a mi 

compañero Diego Lozada que digamos ha mostrado su 

talante en estas sesiones plenarias creo que nos ha 

sorprendido gratamente y lo postulo a la 

vicepresidencia si acepta.  

PRESIDENTA: alguien más quiere solicitar una 

postulación. Bueno, honorables concejales aceptamos 

la postulación de nuestro querido compañero Diego 

Lozada, así que damos paso a las votaciones. 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presidenta 

aceptamos la postulación a la vicepresidencia. 
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PRESIDENTA: conformo la comisión escrutadora con 

Yesid bello y Camilo Machado. Apertura la votación 

para la elección de vicepresidencia de la comisión 

tercera. 

SECRETARIA: señora presidenta se abre la votación 

secreta para la elección del vicepresidente de la 

comisión tercera o comisión de asuntos 

administrativos, sociales, ambientales de Derechos 

Humanos llamado a lista: Elkin Yesid bello Peña, 

Diego Armando Lozada Trujillo, Camilo Andrés Machado 

Ardila, Nelson Mantilla Blanco, Daniela Torres 

Zárate. Invitamos a los concejales de la comisión 

escrutadora por favor, comisión escrutadora nos 

informan el resultado de la votación. 

 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: la comisión 

escrutadora anuncia que hay cuatro votos por Diego 

Lozada y un voto en blanco. 

SECRETARIA: ha sido elegido Diego Armando Lozada 

Trujillo como vicepresidente de la comisión tercera o 

comisión de asuntos administrativos sociales 

ambientales y Derechos Humanos. 

PRESIDENTA: una felicitación a nuestro nuevo 

vicepresidente de la comisión tercera, eh se lo 

merece y lo esperamos aquí para que haga el acto de 

posesión. 

 

H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presidenta 

muchísimas gracias agradecerle a Machado por la 

postulación y bueno Qué honor me hace acompañar a una 

mujer en la presidencia de una comisión muchísimas 

gracias compañeros. 

Juro a Dios y prometo al pueblo cumplir fielmente la 

Constitución las leyes y nuestro ordenamiento 

jurídico y los deberes que en el cargo como 

vicepresidente me imponen. 

PRESIDENTA: si así fuere que Dios y esta corporación 

y el pueblo os lo premien y si no que ellos os lo 

demanden, queda debidamente posicionado. Continuar 

con el orden del día señorita secretaria. 

SECRETARIA: quinto lectura de documentos y 

comunicaciones señora presidente le informo que no 

hay documentos ni comunicaciones sobre la mesa. 
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PRESIDENTA: continúa con el orden del día señora 

secretaria. 

SECRETARIA: sexto, proposiciones y asuntos varios. 

Señora presidenta le informo que no hay proposiciones 

ni asuntos varios sobre la mesa. 

PRESIDENTA: No hay solicitudes de uso de la palabra 

por lo tanto ha sido agotado el orden del día. 

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas 

en archivo de voz computarizado a la fecha. 

Para constancia se firma para su aprobación en Sesión 

de Comisión. 

 

La presidenta, 

 

DANIELA TORRES ZARATE 

 

La Secretaria, 

 

SILVIA JULIANA LIZARAZO ACEROS 

 

  


